

BEAUTIFLY

B-Glossy

Blush

series

Urządzenie do mezoterapii bezigłowej
The needleless mesotherapy device



Instrukcja obsługi
User manual



/beautifuly.eu



@beautifuly.eu



www.beautifuly.eu

ŚWIATŁA FOTONOWE
ULTRADŹWIĘKI
JONOFOREZA
MASAŻ WIBRACYJNY
CZYTELNY WYŚWIETLACZ LCD
INTELIŻENTNY TIMER 15 MIN
5 TRYBÓW PRACY
OKULARY OCHRONNE
ZASILANIE AKUMULATOROWE

Urządzenie do mezoterapii bezigłowej B—Glossy to gwarantowana poprawa wyglądu skóry twarzy. Wzmocnienie jej elastyczności i nawilżenia poprzez wielofunkcyjność urządzenia. Mikromasaż ultradźwiękowy w połączeniu z terapią światła fotonowego głęboko wnika w warstwy skóry doprowadzając w nią maksymalną ilość substancji aktywnych. Dzięki czemu cera będzie promienna, wolna od przebarwień i zanieczyszczeń. Światłoterapia indywidualnie wpłynie na konkretne problemy skórne, takie jak trądzik, zmarszczki mimiczne, czy spadek nawodnienia wewnątrzkomórkowego, przywracając skórze naturalny zdrowy i młodszy wygląd.

Dane techniczne

ultradźwięki:	częstotliwość 3MHz
waga netto:	137g
wymiary:	177 x 49 x 33,5 mm
rozmiar głowicy:	25 mm
zasilanie:	AC 100-240V / DC 5V/1A
moc:	3,5W
akumulator:	bateria litowa 1200mAh
czas pracy na baterii:	2,5 godziny
w zestawie:	urządzenie, okulary ochronne, zasilacz, instrukcja obsługi

Opis urządzenia

1. Głowica ultradźwiękowa
2. Światła fotonowe
3. Przyciski
 - minutnik
 - ultradźwięki
 - terapia światłem fotonowym
 - jonoforeza
 - masaż wibracyjny

4. Wyświetlacz LCD

ultradźwięki

oczyszczanie

wnikanie

wibracje

fototerapia: **Czerwony/Zielony/Niebieski**

czas: **15/10/5 minut**



Terapia ultradźwiękami

Częstotliwość ultradźwięków wynosi 3 MHz. Fala ultradźwiękowa ma silną moc i dużą energię. Ultradźwięki wywołują efekt cieplny, fizykochemiczny i mechaniczny. Zachodzi zjawisko, w którym składniki aktywne są otaczane wirami transportującymi i są wtłaczane w głębsze warstwy skóry. Oznacza to, że przepuszczalność błon komórkowych jest znacznie lepsza, przemiana materii zostaje pobudzona, masaż tkanek powoduje poprawę krążenia, poprawę kolorytu cery i odczuwalną gładkość.

1. Działanie mechaniczne: polega na wykorzystaniu działania ultradźwięków jako mikromasażu, który powoduje poprawę ukrwienia, powodującego zmianę w strukturze błon komórkowych i protein, co wpływa na przepuszczalność tkanek skóry, pobudza procesy regeneracyjne i pobudza procesy wytwarzania kolagenu i elastyny oraz reguluje pracę gruczołów łojowych.
2. Efekt termiczny: ultradźwięki mogą zwiększyć temperaturę powierzchni skóry, poprawiać krążenie krwi i zwiększyć ilość składników odżywczych w komórkach skóry. Nie powodują odczucia gorąca, ponieważ ciepło wytwarzane jest wewnątrz.
3. Działanie chemiczne: ultradźwięki mogą poprawić zdolność do katalizy zwiększając przepuszczalność błon komórkowych i poprawiając metabolizm. Pomagają znacznie zmniejszyć obrzęk, zaczerwienienie i zasinienie na twarzy. Przy użyciu odpowiednich składników aktywnych widoczność naczynek i rumień stają się dużo mniejsze.

Terapia światłem fotonowym

Czerwone światło

Służy do usuwania zmarszczek. Długość fali wynosi 625 nm \pm 3 nm, co nadaje się do każdego rodzaju skóry. Bio-efekty: stymulowanie komórek, zwiększenie żywotności komórek, przyspieszenie krążenia krwi. Wpływa korzystnie na pobudzenie do produkcji kolagenu i elastyny, których powolne zanikanie ma wpływ na powstawanie zmarszczek, przebarwień i utratę napięcia w skórze. Dobrze wpływa na obrzęki, cienie pod oczami, objawy starzenia i nierówny koloryt skóry.

Zielone światło

Służy do uspokojenia i odprężenia skóry. Długość fali wynosi 525 nm \pm 3 nm nadaje się do skóry suchej i wrażliwej. Bio-efekty: Uspokojenie i wyciszenie, stymulacja produkcji kolagenu i elastyny, poprawa napięcia i zmniejszenie porów.

Niebieskie światło

Niebieskie światło o długości fali 465 nm \pm 3 nm jest przeznaczone dla cery trądzikowej, ale też wrażliwej. Bio-efekty: wpływa korzystnie na cerę trądzikową, zmniejsza stany zapalne, reguluje pracę gruczołów łojowych i ilość wydzielanego sebum. Skóra staje się bardziej napięta, a rozszerzone pory stają się mniej widoczne.

Terapia jonami dodatnimi Ion+

Polega na oczyszczeniu skóry z martwych warstw rogowych i wszelkich zanieczyszczeń. Poprawia to przepuszczalność dla składników aktywnych. Przebarwienia z czasem stają się mniej

widoczne, cera jest rozjaśniona. Efekt ten będzie jeszcze lepszy jeśli terapia będzie połączona np. z płynem micelarnym,

Terapia jonami dodatnimi Ion-


Polega na użyciu działania prądu o odpowiednim natężeniu w celu pokonania bariery, która uniemożliwia głębokie wchłanianie składników aktywnych z produktów kosmetycznych. Po zakończonej serii skóra staje się widocznie napięta, wygładzona, nawilżona, rozjaśniona i promienna. Efekt będzie jeszcze lepszy jeśli do terapii Ion- użyjemy odpowiedniego kosmetyku np. serum, czy ampułki

Masaż wibracyjny

Wygodny masaż działa odprężająco i zmniejsza napięcie mięśniowe. Pobudzenie pracy mięśni znacząco wpływa na poprawę owalu twarzy.

Instrukcje użytkowania

Używanie zasilacza

1. Kiedy na wyświetlaczu kontrolera pojawi się symbol  oznacza to niski poziom naładowania baterii. Włożyć wtyczkę zasilacza do gniazda DC kontrolera, następnie włożyć wtyczkę kontrolera do gniazdarka sieciowego, wskaźnik baterii na wyświetlaczu LCD zacznie migać.
2. Można używać bezpośrednio, kiedy na wskaźniku baterii na wyświetlaczu LCD pojawi się jeden pasek kontrolny.

3. Żywotność baterii akumulatorowej jest równa lub większa niż 500 cykli ładowania-rozładowania w normalnych warunkach, co pozwala na jej stosowanie przez ponad trzy lata (raz dziennie).

Opis funkcji

1. Urządzenie posiada pięć przycisków: (1) Przycisk On-Off; (2) Przycisk ultradźwięków; (3) Przycisk światłoterapii; (4) Przycisk terapii jonowej; (5) Przycisk masażu.
2. Opis funkcjonalny każdego z przycisków:
 - 2.1 Naciśnięcie przycisku On/Off przez 3 sekundy powoduje włączenie lub wyłączenie urządzenia. Regulowanie czasu trwania zabiegu 15-10-5 minut następuje poprzez krótkie jednorazowe naciśnięcie przycisku.
 - 2.2 Przycisk ultradźwięków włącza funkcję ultradźwięków poprzez krótkie jednorazowe naciśnięcie. Powtórne naciśnięcie zwiększa lub zmniejsza intensywność.
 - 2.3 Przycisk światłoterapii włącza funkcję światłoterapii poprzez krótkie jednorazowe naciśnięcie. Powtórne naciśnięcie zmienia rodzaje światła fotonowego.
 - 2.4 Przycisk terapii jonowej włącza funkcję jonizacji poprzez krótkie jednorazowe naciśnięcie. Powtórne naciśnięcie zwiększa lub zmniejsza intensywność.

Uwaga: Domyślne ustawienie czasu to 15 minut.

Uwaga: Funkcja jonów (ujemne/dodatnie) może być przełączana przez dłuższe naciśnięcie przycisku.

1. Wykonaj demakijaż i dokładnie oczyść skórę z makijażu. Następnie nałóż na skórę płyn micelarny i uruchom urządzenie z funkcją Ion+. Pozwoli to na pierwszy krok pielęgnacji czyli dogłębne oczyszczenie porów. Użyj niebieskiego światła fotonowego w celu uzyskania lepszych efektów.
2. Następnie przemyj twarz tonikiem w celu przywrócenia odpowiedniego pH skóry. Nałóż na twarz odpowiednią dla siebie ampulkę lub serum i rozprowadź ją delikatnie na twarzy.
3. Ustawiamy opcję Sonic plus Ion-. Dodatkowo możemy wspomóc pielęgnację odpowiednim światłem fotonowym dopasowanym do potrzeb skóry. Jeśli wykonujemy zabieg w bliskich okolicach oczu, zalecamy użycie okularów ochronnych.
4. Poziom mocy dobieramy odpowiednio do odczuć, zabieg ma być przyjemny, relaksujący.
5. Masujemy głowicą twarz powolnymi ruchami, nie przetrzymując głowicy w jednym miejscu.
6. Czas zabiegu dobieramy odpowiednio do oczekiwanego efektu, ale należy wykorzystać go w całości, nie należy kończyć wcześniej, aby wszystkie etapy działania urządzenia mogły prawidłowo zadziałać i wpłynąć na efekt końcowy.
7. Po zakończonym zabiegu nałóż na twarz krem który dopełni efekt zabiegu i pozwoli dokończyć pielęgnację.

Po zabiegu i w trakcie wykonywania serii na co dzień należy używać kremu z filtrem SPF. Zaleca się 6-8 zabiegów w serii w odstępach 7-10 dni.

Środki ostrożności

1. Nie pozostawiać urządzenia podłączonego przez długi czas do zasilania.
2. Nie dotykać go mokrymi rękami, może to doprowadzić do porażenia prądem lub zwarcia.
3. Nie umieszczać urządzenia w miejscach o wysokiej wilgotności, gdyż może dojść do porażenia prądem, zwarcia lub uszkodzenia izolacji.
4. Nie pozostawiać urządzenia w zasięgu dzieci.
5. Zabronione jest używanie urządzenia przez dzieci.
6. Zabronione jest używanie go w miejscach przechowywania materiałów łatwopalnych.
7. Nie czyścić urządzenia substancjami żrącymi.
8. Używać tylko dołączonego do zestawu zasilacza.
9. Przed podłączeniem zasilania upewnić się, że urządzenie jest suche.
10. Nie używać urządzenia na skórze z oparzeniami słonecznymi.
11. Wstrzymać użytkowanie w przypadku niepożądanych skutków ubocznych.

Przeciwwskazania

- ciąża
- implanty metalowe, rozrusznik serca
- metalowe przedmioty (np. biżuteria)
- nowotwór
- gorączka
- stany chorobowe, osłabienie
- przerwanie ciągłości naskórka
- wcześniej stosowane wypełniacze, botoks (musi upłynąć 6 tygodni od zabiegu)
- choroby wirusowe, bakteryjne i grzybicze skóry
- ostre postacie trądziku różowatego i ropowiczego
- aktywna opryszczka
- epilepsja
- migreny
- nieleczone i nieuregulowane choroby tarczycy.

Wskazania

- utrata jędrności skóry
- szary i ziemisty kolor skóry
- zmarszczki
- przebarwienia
- skóra sucha, odwodniona

PHOTON LIGHTS
ULTRASOUNDS
IONTOPHORESIS
VIBRATION MASSAGE
CLEAR LCD DISPLAY
INTELLIGENT TIMER 15 MIN
5 WORKING MODES
GOGGLES
BATTERY POWERED

The **needleless mesotherapy device B-Glossy** is a guaranteed improvement of the appearance of skin complexion. Enhancement of its natural elasticity and hydration due to the multifunctionality of the device. An ultrasonic micro-massage, in addition to the photon light therapy, penetrates deep into skin, introducing the maximum amount of active substances. As a result, your skin complexion will be luminous, free of discolouration and skin patches. The light therapy will individually deal with specific skin problems such as acne, expression lines or lower intracellular hydration, restoring natural, younger look of skin.

Technical data

ultrasounds:	frequency 3MHz
net weight:	137g
dimensions:	177 x 49 x 33.5 mm
size of head:	25 mm
power supply:	AC 100-240V / DC 5V / 1A
power:	3.5W
battery	1200mAh lithium battery
battery life:	2.5 hours
included:	device, protective glasses, power supply, user manual

Description

1. Ultrasonic head
2. Light therapy
3. Functional buttons
 - timer
 - ultrasounds
 - photon light therapy
 - iontophoresis
 - vibration massage

4. LCD display

ultrasounds

removal

penetration

vibration

phototherapy: **Red/Green/Blue**

time: **15/10/5 minutes**



Ultrasonic therapy

The frequency of an ultrasonic transducer is 3 MHz. The ultrasonic wave has high power and energy. Ultrasounds have thermic, physiochemical and mechanical effects.

A phenomenon appears, whereby active substances are caught by transporting whirls and pushed into deeper layers of skin. It means that the permeability of membranes is improved, metabolism is boosted; massage of tissues improves blood circulation, as well as tone and smoothness of skin.

1. **Mechanical operation:** it consists in using the effect of ultrasounds as a micro-massage that improves vascularisation, changes the structure of cell membranes and proteins which, consequently, improves permeability of skin tissues, stimulates regenerative processes and production of collagen and elastin, and regulates the functioning of sebaceous glands.
2. **Thermal effect:** ultrasounds may increase skin temperature, improve blood circulation and increase the amount of nutrients in skin cells. They do not result in the feeling of heat, as the warmth is produced inside.
3. **Chemical operation:** ultrasounds may improve the catalytic ability by increasing permeability of membranes and improving metabolism. They help to significantly decrease swelling, redness and bruising on the face; appropriate active substances make capillaries and erythema much less visible

Photon light therapy

Red light

It is used to remove wrinkles, the wave length $625 \text{ nm} \pm 3 \text{ nm}$ is suitable for all types of skin Bio-effects: cell stimulation, increased cell viability, boosted blood circulation. It positively affects production of collagen and elastin, slow disappearance of which results in development of wrinkles, discolourations and lower skin flexibility. It has also a positive effect on swelling, dark circles under eyes, signs of ageing and uneven skin colour.

Green light

It soothes and relaxes, the wave length $525 \text{ nm} \pm 3 \text{ nm}$ is perfect for dry and sensitive skin. Bio-effects: Relaxation and calming, stimulation of collagen and elastin production, improved tension and reduction of pores.

Blue light

Blue light with the wave length $465 \text{ nm} \pm 3 \text{ nm}$ is suitable for acne and sensitive skin. Bio-effects: it has a positive effect on acne skin, reduces inflammations, regulates the functioning of sebaceous glands and the amount of sebum secretion; skin becomes more tight and conspicuous pores are less visible.

ION+ Therapy

It consists in very deep cleaning of pores and skin from dead horny layer cells and all impurities. It will significantly improve permeability for active substances; discolourations become

less and less visible, and skin is brightened. This effect will be better if the therapy is combined with a cleanser.

ION- Therapy


It consists in using current of appropriate amperage in order to overcome a barrier preventing deep penetration of active substances from cosmetics. Once the session is completed, skin becomes apparently tight, smooth, hydrated, brightened and radiant. A better effect will be achieved if the ION-therapy is used with a proper ultrasound serum and gel as a medium for active substances.

Vibration massage

A comfortable massage has a relaxing effect and lowers muscle tension. Stimulation of muscles improves facial contours.

Instructions of use

Use of adapter

1. A  symbol displayed on the controller's screen indicates a low battery level. Insert the plug into the controller's DC socket, then insert the controller's plug to an electrical outlet; the battery indicator on the LCD screen will begin to flash.

It can be used directly, after one control strip appears on the battery indicator.

2. The lifetime of the battery is no lower than 500 charging/discharging cycles under normal conditions,
3. which allows it to be used for more than 3 years (once a day).

Use of functions

1. The device has five buttons: (1) On-Off button; (2) Ultrasound button; (3) Light therapy button; (4) Ion therapy button; (5) Massage button.
2. Description of each button:
 - 2.1 Pressing the On / Off button for 3 seconds turns the device on or off. The treatment duration time of 15-10-5 minutes is regulated by pressing the button once briefly.
 - 2.2 The ultrasound button activates the ultrasound function by briefly pressing it once. A second press increases or decreases the intensity.
 - 2.3 The light therapy button activates the light therapy function by briefly pressing it once. A second press changes the types of photon light.
 - 2.4 The Ion Therapy button activates the ionization function by pressing it briefly once. A second press increases or decreases the intensity.

Note: Default time setting is 15 minutes.

Note: The ion (+/-) function may be switched by pressing the button.



1. Perform make-up removal and thoroughly cleanse the skin of makeup. Then apply micellar water on the skin and turn on the device with the Ion + function. This will allow for the first step of care, i.e. deep cleaning of the pores. Use blue photon light for better effects.
2. Then wash your face with a tonic to restore the skin's pH. Apply an appropriate ampoule or serum to your face and spread it gently on your face.
3. Set the option Sonic plus Ion-. In addition, we can support care with appropriate photon light suited to the needs of the skin. If we perform the procedure in the vicinity of the eyes, we recommend the use of protective glasses.
4. Select the power level as you feel comfortable; the treatment should be pleasant, not painful.
5. Massage the head, taking care not to massage in one point.
6. Duration of the treatment should be adapted to the expected effect; this time should be used entirely for all stages of operation to correctly affect the final result.
7. After the treatment is over, apply a cream to your face that will complete the effect of the treatment and allow you to complete the care.

After the treatment and during the series of treatments an SPF cream should be used everyday. 6-8 treatments per series is recommended with 7-10 days of break.

Precautions

1. Do not leave the device connected to a power supply for a long time.
2. Do not touch it with wet hands; it may result in electrocution or short-circuit.
3. Do not leave in a high humid places; it may result in electrocution, short-circuit or damage of insulation.
4. Keep out of reach of children.
5. The device may not be used by children.
6. It is forbidden to use the device in places where flammable materials are stored.
7. Do not clean with caustic substances.
8. Use only the adapter provided with the device.
9. Before connecting make sure that the device is dry.
10. Do not use the device on sunburnt skin.
11. Turn off the device in case of any undesired side affects.

Contraindications

- pregnancy
- metal implants, pacemaker
- metal items (e.g. jewellery)
- cancer
- fever
- medical condition, weakness
- skin breakdown
- use of fillers and botox (it must pass - 6 weeks after the procedure)
- viral, bacterial and fungal skin diseases
- herpes
- epilepsy
- migraines
- thyroid disease
- untreated and unregulated thyroid disease

Indications

- loss of skin tightness
- grey and sallow skin
- wrinkles
- discolourations
- dry, dehydrated skin



Przekreślony symbol pojemnika na śmieci, oznacza, że na terenie Unii Europejskiej po zakończeniu użytkowania produktu należy się go pozbyć w osobnym, specjalnie do tego przeznaczonym punkcie. Nie należy wyrzucać tych produktów razem z niesortowanymi odpadami komunalnymi.

The crossed-out wheeled bin symbol indicates that in the European Union after the end of the product's useful life it must be disposed of in a separate, dedicated collection point. Do not dispose of these products together with unsorted general household waste



Deklaracja zgodności odnośnie do Dyrektywy RE 2014/30/UE

Deklaracja zgodności odnośnie do Dyrektywy RoHS 2011/65/UE

Beauty Factor Sp. z o.o.

Plac Bankowy 2, 00-095 Warszawa

English

Hereby, Beauty Factor Sp. z o. o. declares that the device equipment Beautifly B-Glossy is in compliance with Directive 2014/30/UE.

Polska

Niniejszym, Beauty Factor Sp. z o. o. deklaruje, że Beautifly B-Glossy jest zgodny z dyrektywą 2014/30/UE.

Importer

Beauty Factor Sp. z o.o.

Plac Bankowy 2

00-095 Warszawa

Assembled in China

WARUNKI GWARANCJI

1. Gwarancja na produkt jest ważna w okresie 24 miesięcy.
2. Gwarancja obejmuje okres od daty otrzymania urządzenia od firmy Beauty Factor Sp. z o. o. i obejmuje wady powstałe z przyczyn tkwiących w otrzymanym urządzeniu.
3. Naprawa urządzenia zostanie dokonana w możliwie najkrótszym terminie, nie przekraczającym 21 dni roboczych od dnia przyjęcia urządzenia do naprawy przez Autoryzowany Zakład Serwisowy.
4. Klient ma prawo ubiegać się o wymianę sprzętu na wolny od wad, jeżeli Autoryzowany Serwis stwierdzi, że usunięcie wady jest niemożliwe lub wymaga nadmiernych kosztów.
5. Jeśli tylko część produktu jest wadliwa i daje się odłączyć od części produktu działającej prawidłowo, uprawnienia Klienta wynikające z niniejszej gwarancji ograniczają się jedynie do wadliwej części produktu.

W celu skorzystania w warunków gwarancji, należy wysłać zgłoszenie reklamacyjne wraz z kartą gwarancyjną na adres e-mail serwis@rgmedia.pl bądź skontaktować się z serwisem telefonicznie pod numerem infolinii 41 306 70 71.

TERMS OF WARRANTY

1. The product warranty is valid for a period of 24 months.
2. The warranty covers the period from the date of receipt of the device from Beauty Factor Sp. z o. o. and covers defects resulting from causes inherent in the received device.
3. The device will be repaired as soon as possible, not exceeding 21 working days from the date of acceptance of the device for repair by an Authorized Service Center.
4. The customer has the right to apply for replacement of equipment free from defects, if the Authorized Service finds that the removal of the defect is impossible or requires excessive costs.
5. If only part of the product is defective and can be detached from the part of the product working properly, the Customer's rights resulting from this warranty limit only to the defective part of the product.

In order to benefit from the warranty conditions, please send a complaint notification together with the warranty card to the e-mail address serwis@rgmedia.pl.

BEAUTIFLY

NAZWA / ADRES SPRZEDAWCY
NAME / ADDRESS OF THE SELLER

NR DOWODU ZAKUPU
NUMBER OF EVIDENCE OF PURCHASE

DATA SPRZEDAŻY
DATE OF SALE

NAZWA URZĄDZENIA
DEVICE NAME

NR SERYJNY / MODEL
SERIAL NUMBER / MODEL

Oświadczam, że zapoznałem się i akceptuję warunki zawarte w Karcie Gwarancyjnej.
I represent that I have read and accepted the terms and conditions specified in the Warranty Certificate.